ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΕΤΑΓΜΕΝΕΣ (§ 1.4)
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Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω προτάσεις ως Σωστό η Λάθος
1. Είναι :  
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2. Είναι : 
[image: image3.wmf](

)

deti,j=1

rr


3. Κάθε διάνυσμα παράλληλο στον άξονα x'x  έχει τετμημένη μηδέν .

4. Αν 
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, τότε η γωνία που σχηματίζει με τον άξονα x'x είναι 
[image: image5.wmf]0

45

j=

)

 .

5. Αν 
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 , τότε η γωνία του διανύσματος  
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6. Αν 
[image: image9.wmf]α0

¹

r

r

  με συντελεστή διεύθυνσης λ , τότε το  
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 έχει συντελεστή διεύθυνσης  -λ .

7. Αν  
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 , τότε  
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8.   Δυο διανύσματα με ίσους συντελεστές διευθύνσεως είναι ομόρροπα.
9.   Αν Α(α,β) σημείο του επιπέδου , τότε 
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10. Αν  
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 τότε 
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11. Αν  
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=(-5,2) και για το σημείο Α είναι 
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 , τότε το Α έχει συντεταγμένες (-5,2)
12. Το διάνυσμα   
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= (6,0) είναι παράλληλο στον χ΄χ

13. Αν η τεταγμένη του 
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 είναι ίση με 
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, τότε η γωνία που σχηματίζει το 
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 με τον χ΄χ είναι 
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14. Αν 
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, με 
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= (x,y) τότε το διάνυσμα  
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 είναι μοναδιαίο
15. Αν 
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 και θ η γωνία που σχηματίζει με τον άξονα χ΄χ , τότε αυτό έχει συντεταγμένες 
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16. Αν det(
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) =0 , τότε  
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17. Αν τα  δ/τα 
[image: image31.wmf]ΑΒκαιΓΔ
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 έχουν ίσους συντελεστές διεύθυνσης , τότε τα σημεία Α, Β, Γ, Δ είναι συνευθειακά
18. Το μέτρο του διανύσματος 
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=(συνθ , ημθ) είναι 1.     Ισχύει και το αντίστροφο.
19. Το διάνυσμα  
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=(-x , x) σχηματίζει με κάθε άξονα γωνία 45ο
20. Δύο διανύσματα με ίσα μέτρα και ιδιο συντελεστή διεύθυνσης είναι ίσα.

21. Είναι det( 
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) = 0
22. Αν 
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=(x1 , y1)  και  
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=(x2,y2)  ισχύει η ισοδυναμία: 
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[image: image41.wmf]·

 Να αντιστοιχίσετε κάθε ζεύγος διανυσμάτων της πρώτης στήλης στην τιμή  του λ της δεύτερης στήλης, 

     ώστε τα διανύσματα να είναι συγγραμμικά.  Να αιτιολογήσετε την επιλογή σας.
	23.                        1η ΣΤΗΛΗ
	2η ΣΤΗΛΗ

	i).   
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ii).  
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iii). 
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= (λ2 + 1 , 2λ2 + 2)

iv). 
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= (4 , λ+1)
	α)  λ = 2

β)  λ = -1 

γ)  λ(
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δ)  λ = 1
ε)  Δεν υπάρχει τιμή του λ για την οποία είναι 
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